Effectuer une division posée avec un chiffre au diviseur. 
[bookmark: _Hlk73555394]C3 (CM1) – Division de nombres entiers (diviseur à un chiffre)

Cherchons ensemble p 73 :
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Les trottinettes coûtent 2 592 €.                           54 x 48 = 2 592

Ils n’ont pas raison. 

Il reste 28 €.                                                            2 620 – 2 592 = 28


J’applique p 74 : 
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Le fleuriste n’a pas raison.                                    134 x 7 = 938

Il lui restera 5 roses.                                               943 – 938 = 5


Exercice 1 p 74 :
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Exercice 2 p 74 :
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Exercice 2 p 79 :
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Exercice 4 p 74 : 
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65 : 8 = (8 x 8) + 1            52 : 6 = (6 x 8) + 4
58 : 7 = (7 x 8) + 2            43 : 8 = (8 x 5) + 3
74 : 7 = (7 x 10) + 4          39 : 3 = (3 x 12) + 3
82 : 10 = (10 x 8) + 2        51 : 7 = (7 x 7) + 2
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